
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 

et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 
Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 17 janvier 2025, 11H30 – 12H02 

 
PRÉSENCES 

Sont présents : Camille Guillemette, Marie Soucy, Ludovik Levasseur, 

Marika Lambert, Ariane Poulin, Anne-Sophie Marier, Yannick Langevin, 
Julien April, Eliot Mercier, Frédéric Ouellet, Raphaël St-Onge, Jordan 
Bouchard. 

 
Sont absents : Pascale Blanchette, Robin Gauthier, Torben Johnson, 

 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 9 et il est atteint : 12 membres sont présents à la 

constatation.  
 
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Marika. 

 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ludovik. 

 

 
3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 

Proposée par Camille, puis appuyée par Marie. 

 
 

4. Rapport des officiers : 
 
❖ Présidente (Camille Guillemette) : A géré. A oublié ce qu’elle a fait. 

 
❖  Trésorière (Marie Soucy) : A fait le bilan de la session passée. Tout va 

bien. 
 

❖ Secrétaire (Pascale Blanchette): Absente, mais peu à signaler sauf un 

nouveau record : la première demande de remboursement de cotisation 
est arrivée le 6 janvier, soit 7 jours avant le début de la session.  
 



 

 

❖ VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté au caucus de la CADEUL. 
A reçu les vêtements de l’exécutif.  

 
❖ VP-AESGUL (Torben Johnson) : Absent.  

 
❖ VP-Info (Marika Lambert) : A fait un smaties.  

 

❖ VP-FestiCamp (Jordan Bouchard) : A fait des sondages pour le festival. 
A transmis les informations pour le festival. 

 

❖ VP-Pédago (Ariane Poulin) : A rencontré Khader compte tenu d’une 
situation particulière. 

 
❖ VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Ont organisé le 

mini-putt (activité de fin session A2024). Pour le mois de janvier, pas 

d’activité prévues étant donné le festival. Retour en février : Valcartier, 
Aréna (1h : patin/hockey), Campus Nordique! 

 
❖ VP-Sport (Robin Gauthier) : Absent 

 

❖ VP cycle supérieur (Julien April) : RAS 
 

❖ Représentant de première année Math (Eliot Mercier) : A appris à 

connaitre des premières années parce qu’ils participent maintenant 
plus aux activités ! 

 

❖ Représentant de première année Stats (Frédéric Ouellet) : RAS 

 

❖ Représentant de première année BIMI (Raphaël St-Onge) : RAS 

 
 
5. Festival 

L’AGA : on récolte des denrées avec d’autres associations. On va prendre 
une photo. On a jusqu’au 24 janvier pour récolter. Jordan s’occupe de 

déterminer l’endroit où seront déposer les denrées. 
 
Pour les autres activités, des horaires sont déjà sorties! Pour le sport, c’est 

à venir. On a du monde pour participer à la majorité des activités. Des 
groupes de médias sociaux ont été créé pour chaque activité. 

 
Anne-Sophie : À chaque jour, on peut faire une publication sur Instagram 
pour attirer des supporteurs! 

 
Yannick : Il faut au moins une fille pour l’impro. C’est un facteur limitant, 
mais on devrait être correct. 

 
6. Permanence et début de session 

Un horaire de permanence est construit. Camille l’a en note et il sera 
affiché. 



 

 

 
Camille souhaite un bon début de session à tous. 

 
7. Modification de la charte 

Considérant que le poste Vice-présidence aux affaires externes est 
présentement obligatoirement rempli par un membre de l’AESMUL au 
premier cycle et que la CADEUL demande seulement qu’un tel 

représentant soit membre de la CADEUL; 
Ludovik propose de modifier une partie du descriptif du poste, soit de 
remplacer à l’article 2.4 « doit être au premier cycle » par « doit être au 

premier cycle ou avoir payé sa cotisation CADEUL ». Appuyé par Elliot. Il 
n’y a pas de questions ou de demandes de vote. Cette modification sera 

proposée en AG. 
 
Ludovik propose qu’on spécifie que le poste représentant cycles supérieurs 

puisse être combiné à d’autres postes. La proposition ne récolte aucun 
appui et est donc rejetée. 

 
8. Journée des mathématiques 

Camille va débuter les préparatifs pour cette activité qui aura lieu près du 

14 mars 2025. 
 
9. Varia :  

❖ À LIRE : Notre code promo du Salvatore ne fonctionne plus. Deux 
personnes l’ont testé (Pascale B et Marco K) et il serait expiré. 

Camille va les contacter 
❖ Aucun autre point n’est soulevé.  

 

10. Fermeture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Yannick. 


